

Nahlédněte PodpoVRCH!



Nabídka vzdělávacích programů pro mateřské a speciální školy ve školním roce 2021/2022 v Zoo Jihlava

Mateřské školy

Začínáme se zvířátky (délka 60 min, v místnosti)

Program určený nejmladším dětem, aktivity jsou přizpůsobeny věku **3 let**. Můžete si vybrat ze dvou variant: **Morče a jeho kamarádi, Had a jeho kamarádi.**

Ptáčci zpěváčci (délka 60 min, v místnosti)

Kde bydlí ptáci a čím se živí? To vše se dozvíme během tohoto programu. Ukážeme si ptačí vejce i peří a poslechneme si ptačí zpěv.

Kočka není pes (délka 60 min, v zoo)

Kočka i pes patří mezi šelmy. Společně se podíváme, které v zoo chováme, co mají společného a čím se liší. Zaměříme se na jejich smysly i potravu. Celý program probíhá v areálu zoo.

Zoo v krabici I. (délka 60 min, v místnosti)

S kým kamarádí žirafa? Strká pštros hlavu do písku? Nejen to se děti dozvědí o zvířatech ze zoo. Při programu si děti vyrobí zvířecí škrabošku a na závěr si zatančí.

Putování skřítkem Lesníčka (délka 60 min, v místnosti)

Děti společně se skřítkem přijdou na to, jak roste les a kdo v něm žije. Osahají si lesní plody a jelení parohy. Vymalují si lesní zvířátko a naučí básničku o lese.

Hmyzáčci (délka 60 min, v místnosti)

Děti se seznámí s různými malými hmyzáčky, jejich životem i vzhledem, zahrají si na motýlky a dokonce si některé zástupce hmyzu budou moci zblízka prohlédnout a osahat.

Zvířata na dlani (délka 60 min, v místnosti)

Během programu si při povídání o zvířatech osaháme, prohlédneme a očicháme různé přírodní materiály (kůže zvířat, ptačí vejce, peří) a seznámíme se s živými zvířaty.

Africké putování (délka 60 min, v zoo)

Pojďte s námi do zoo! Společně se projdeme po části zoo a představíme si africká zvířata, která cestou uvidíme. Zjistíme přitom, kdo velí surikatám, co má ráda žirafa nebo kdo je marabu.

Život u vody (délka 60 min, v místnosti)

Kdo všechno žije u nás u vody i pod vodou a co tam dělá? Proč má bobr velké zuby nebo želva krunýř? To vše se dozvíme během programu. Prohlédneme si společně ryby a pohladíme si živou želvu.

Speciální skupiny handicapovaných dětí

Ne-viditelná zoo (pro děti se zrakovým postižením, délka 60 min, v zoo)

Projdeme si expozici Africká savana a seznámíme se s jednotlivými zástupci našich chovaných zvířat, budeme mít možnost si osahat různé přírodniny i si vyzkoušet různé aktivity v roli některých živočichů.

Zoo na dotek (délka 60 min, v místnosti)

Během programu si při povídání o zvířatech osaháme, prohlédneme i očicháme různé přírodní materiály (krunýř, kůže zvířat, ptačí vejce a peří) a seznámíme se s živými zvířaty.

Samoobslužné programy

Zoo v kufru

Soubor pomůcek a metodika k samostatné prohlídce zoo. Termín programu je nutné si zarezervovat předem. Délka prohlídky je přibližně 120 minut. Součástí jsou i následné aktivity a pracovní listy do školy. Zapůjčení je zdarma.

Videoukázka, metodika a podrobnější informace jsou na webu: <https://zoojihlava.cz/vyukove-programy/#kufr>

Varianty kufrů:

Kufr I. - Zvířata (MŠ, 1. a 2. třída ZŠ),

Soutěže a kampaně na ochranu přírody

Mobily pro gorily - Jsme zapojeni do sběru vysloužilých mobilních telefonů. Odevzdáním mobilu k recyklaci nám za něj společnost REMA Systém vyplatí **10 Kč**. Vybrané peníze pak putují přímo na ochranu divokých goril v Kamerunu. Škola, která nám jich dodá do konce školního roku nejvíce, získá možnost vstupu na výukový program pro jednu třídu zdarma (v následujícím školním roce).

Kampaň EAZA – zapojení do ochranné kampaně vyhlášené organizací EAZA (Evropská asociace zoologických zahrad a akvárií). Úkoly zašleme zájemcům na vyžádání, prezentace zapojených škol proběhne v pondělí 30. května 2022.

VÝUKOVÉ PROGRAMY, SOUTĚŽE I DALŠÍ AKTIVITY BUDOU PROBÍHAT V SOULADU S AKTUÁLNÍMI EPIDEMIOLOGICKÝMI NAŘÍZENÍMI, SITUACE SE MŮŽE MĚNIT.



Další informace

Programy probíhají v areálu zoo nebo v Centru environmentální výchovy PodpoVRCH, které se nachází hned vedle hlavního vchodu do zoo. Vstup do centra na výukové programy je přes **hlavní pokladnu** (u parkoviště).

Rezervace programů musí být provedena minimálně 7 dní předem prostřednictvím rezervačního formuláře na <https://zoojihlava.cz/vyukove-programy/rezervace/> nebo e-mailem vzdelavani@zoojihlava.cz nebo telefonicky na čísle 567 573 774. Doporučujeme včasnou rezervaci, zvláště u termínů ke konci školního roku!
Realizaci přes „Šablony“ přiřipšte do poznámky.

Pedagogický doprovod má vstup na výukové programy v centru zdarma (při kombinaci se vstupem do zoo mimo program má vstup zdarma jeden doprovod na 10 dětí). Doporučená **maximální** velikost skupiny je 30 osob, minimální velikost skupiny 10 osob.

Typ programu	Cena za osobu
Program pro MŠ (60 minut)	35 Kč
Program pro MŠ + vstup do zoo	85 Kč
Program speciální skupina (60 minut)	35 Kč
Program speciální skupina + vstup do zoo	85 Kč

Platba v hotovosti na hlavní pokladně, nebo po domluvě a zaslání objednávky lze poskytnout platbu na fakturu.

Dále nabízíme: pronájem sálu, programy na míru, zookroužky, zasílání elektronického zpravodaje pro veřejnost a zpravodaje pro školy.

V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat: Mgr. Pavla Jarošová, jarosova@zoojihlava.cz, 567 573 777. Více informací kuvedeným aktivitám na internetu: www.zoojihlava.cz.